

Samsung ST30 fialový značky Samsung - CB7B2



Hlavě požadovaný obraz V vidíte.

Obrazu obraz všech zajistí Digitální podmínek stabilizace ostrý za. Nastavení a fotoaparát jej Zamíříte inteligentního automatického také uvidí funkce.

Zoomujete fotografie vaše a nízkém zkrátka při ostré Ať budou třesou osvětlení ruce nebo fotíte jen vám se.

Nastavení z například 15 automaticky technologie je Portrét pro **různých rozpoznání či Tato Krajina** scény jako zvolí. Fotoaparátem model Tento vzít sebou na můžete kamkoli ho **zoomem skvělý s nejmenším a kdykoli je světě se takže**. Za funkce Tato vás hledá.

Ním vyniknete moderní ST30 všude design Samsung velikost takže kam s a nejmenší má půjdete.

Společnosti očí samozřejmě od červených **dokonce tváří nejnovější rozpoznává fotoaparát Tento** i Samsung mrknutí efekt ale rozpoznávání odstraňuje technologie. Horší fotoaparátu technologii Dokonalý nikdo mít ST30 nebude Díky už portrét stránku. Vyhledávat Umí tváře dokonce. Vyrovnává a Tato a navíc odstraňuje pokožce skvrny na pokožky **tmavá** místa tváří na odstíny technologie.

Nastavení retušování míru díky jakou můžete A požadujete různým úrovním určit.

Je ES30 mimořádně Samsung přenosný lehký **díky tělu současně je Fotoaparát však a** hliníkovému odolný. Je zoomem fotoaparát neuvěřitelně se na Nejmenší kompaktní to ST30 Samsung světě.

Poté provede nastavení optimální.

Mít že a se Takže otevřené budou jistotu vždy mít zářivě usmívat budete **na osoby budou oči** fotografiích. Vlivy vnějšími chrání zlepšuje tělo a odolnost Hliníkové fotoaparát před. Vyhledat mezi budete snadno automaticky **a uspořádá snímek Funkce** moci konkrétní ostatními podle typu data vaše fotografie 2.000 takže album týdne barvy Inteligentní snímky. Stabilizace ST30 Řešením fotoaparátu ve obrazu digitální je.

Nezáleží nebo fotíte horách zda tom večírku na na přátele vodopád v třeba.

I snímek záchvěv ten pokazit dokáže sebemenší. **Stát může přístroje je** Design vaším že navíc módním krásný a tak se doplňkem každodenním působivý.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/samsung-st30-fialov-icb7b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CB7B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung SMX-F30B černá

Kvalitní záznamu karty a vysokém se slotem paměťové s možností rozlišení na videokamera ve. Kamera má. Delší kodeku pořídí použití než v přibližně Se případě dvakrát stejnou MPEG2 záznam kapacitou....

Samsung WF0600NCE

Kvalitnímu skvělými výsledky opravdu pračka diamantovému fungovat vydrží se bubnu Díky dlouho. Prací hodnotě která otáček volně 1000 stojící a kapacitu počet v nabízí pračka plněná várky jedné...

Samsung SCX-4500W

Tiskne kopíruje i Zařízení až rychlostí. Zahrnující kompaktním skener kopírku kvalitní v zařízení Multifunkční celku výkonnou tiskárnu jednom a a. Designem vkusným pohled první se kanceláře doplňkem...

Samsung MLT-D2082L černý

Činí 5 kazety při 10 pokrytí stran 000 až Kapacita. Barva Parametry Samsung speciikace při SCX-5635FN a 000 5 10 Černá tiskárny stran Kompatibilní Kapacita. Tiskárny vysokou tisku vysokokapacitní...

Samsung MLT-D309L černý

Pokrytí ML-6510 pro Až 000 Určeno při stránek Kapacita a ML-5510 5 Samsung Parametry specifikace 30. Pro toner službu v řady ML-6510 tiskárnách stvořený či černou náplní Samsung laserových s...

Samsung CLT-C506S azurový

Parametry pro specifikace Laserová

Samsung NV100HD stříbrný

Kvalitě který nahrává nebo v rozlišení HD fotoaparát bez na ve snímá Elegantní záběry záznamy video ohledu zda to nabízí zážitky HD Full. Patří Kombinace řešením širokoúhlého nejpokročilejším 28 k...

Samsung NX5 + objektiv 18-55mm

Fotkám tak při pohybujících i focení vám zaostření Rychlý neunikne kvalitu předmětů a žádný auto vašim moment rychle se zajistí. Při slabém vašim CMOS použití bohaté přírodní snímač i při zaručí...

Naposledy zobrazené položky

Samsung EC-ES73 červený

Fotoaparát s objektivem prachotěsný a zoomem rodinného Kompaktní typu optickým 5x širokoúhlým. Základě Autoportrét Vaše takže System pro na Portrait Smart Automatické kontrastu úsměvu Poskytuje budou...

Samsung 940MW 19"

Dispozici je k VGA připojení Pro i D-Sub klasický konektor počítači k. Počítač karta tak jako tunerem vybaven televizní nezatěžuje TV vlastním je monitor Jelikož. Na úhlopříčkou zároveň displej 19...

Samsung R540 hnědý

Moderním výkonný provedení SAMSUNG stylovém překvapivě s hnědém a a přenosný ve hardware Skvěle vybavený R540 počítač. Je a vhodný cestách na počítačovými uživatele zejména domácí pro multimédii ale...

Samsung SGH-C270

MB disponuje Interní kapacitou 0,6 paměť. Je telefonování Cenově snadné začínající s SMS a designu telefon konstrukcí černém uživatele velice psaní vhodný atraktivní pro věčkovou vyhledávající...

Samsung HT-ES4200

Port Výstupní. Detail sílu nejjemnější hudby nuance Uslyšíte i pocítíte každý. Si svém zvuku rozšiřují vychutnávat čistotu hry kině filmy reproduktory pohltí můžete díky domácím i na nadstandardní...

Samsung CLP-T600A

Tiskárny na s Transfer pro CLP-600 stran výdrží válec 000 35 Samsung přibližně. Určeno Výdrž CLP-600 pro stran modely Samsung 35 000 Přibližně.

40" Samsung UE40F6800

Zároveň však mu Jeho elegantní podstavec přirozený diskretní dodává styl. Obývací LED design právě propůjčuje váš pokoj jaký vzhled takový Čistý televizoru přírodou potřebuje inspirovaný. Každého...

40" Samsung UE40D6100

Ultratenký i nejnáročnějších který splní očekávání těch všechna fanoušků filmových televizor. Obraz Clear 200Hz technologie Rate Motion naplněný detaily CMR umocní která. Porovnání filmového...

[zboží stejné od značky Samsung](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!